

एसआरएस ने हरिद्वार के ४ स्टार होटल लक्ष्य का अधिग्रहण किया

हरिद्वार (आससे)। एसआरएस लिमिटेड ने हरिद्वार में होटल एवं टुरिज़्म उद्योग में कदम रखने की घोषणा की है। एसआरएस लिमिटेड भारत का प्रमुख व्यवसाय समूह है जो रिटेल, मल्टीप्लेक्स सिनेमा, ज्युलरी, फैशन वियर और फूड एण्ड बेवरेजेज़ के कारोबार में एक विश्वस्त नाम है। कथित करार के तहत एसआरएस को होटल के व्यावसायिक प्रबंधन, मार्केटिंग और परिचालन के जरिये पर्याप्त रॉयल्टी और शुल्क हासिल होगा और जल्द ही यह होटल पर्यटकों की पहली पसंद होगा। देश-विदेश के ग्राहकों को आकर्षित करने के मकसद से मार्केटिंग के विशेष उपाय करने का लक्ष्य है। उल्लेखनीय है कि एसआरएस के पास फरीदाबाद में पंचसितारा होटल और २ मोटल खोलने की योजना पहले से तैयार है। जमीन की खरीद और लाइसेंस लेने का काम पूरा हो गया है।

एसआरएस ने हरिद्वार के 4 स्टार होटल लक्ष्य का अधिग्रहण किया

हरिद्वार। एसआरएस लिमिटेड ने हरिद्वार के 4 स्टार होटल लक्ष्य के प्रमोटरों के साथ रणनीतिक महत्व के एक करार के तहत हरिद्वार में होटल एवं टुरिज़्म उद्योग में कदम रखने की घोषणा की है। एसआरएस लिमिटेड भारत का प्रमुख व्यवसाय समूह है जो रिटेल, मल्टीप्लेक्स सिनेमा, ज्यूलरी, फैशन वियर और फूड एण्ड बेवरेजेज के कारोबार में एक विश्वस्त नाम है। कथित करार के तहत एसआरएस को होटल के व्यावसायिक प्रबंधन, मार्केटिंग और परिचालन के जरिये पर्याप्त रॉयल्टी और शुल्क हासिल होगा और जल्द ही यह होटल पर्यटकों की पहली पसंद होगा। देश-विदेश के ग्राहकों को आकर्षित करने के मकसद से मार्केटिंग के विशेष उपाय करने का लक्ष्य है। उल्लेखनीय है कि एसआरएस के पास फरीदाबाद में पंचसितारा होटल और 2 मोटल खोलने की योजना पहले

से तैयार है। जमीन की खरीद और लाइसेंस लेने का काम पूरा हो गया है। एसआरएस लिमिटेड के अध्यक्ष डॉ. अनिल जिंदल ने कहा, "एसआरएस लक्ष्य के माध्यम से हरिद्वार में कदम रखना हमारे लिए खुशी की बात है। फूड एण्ड बेवरेज और हास्पिटलीटी समेत कई सेक्टरों में अपनी विशेषज्ञता के साथ यह हमारे कारोबार का स्वाभाविक विस्तार है। हमारे ब्राण्ड एसआरएस को ग्राहकों के नए सेगमेंट के सामने पेश करना भी बहुत खुशी की बात है और हम यकीनन उन्हें हास्पिटलीटी का लाजवाब अनुभव देंगे। एसआरएस लक्ष्य के साथ हमारा लक्ष्य हास्पिटलीटी सेक्टर की अपार संभावनाओं का लाभ लेना है। इससे हमारे शोयरधारकों के निवेश का मूल्यवर्द्धन होगा और विकास की हमारी रणनीति कारगर होगी।" लक्ष्य उत्तराखंड के सबसे सुंदर रूप-रेखा वाले,

लक्जरीस होटलों में एक है जहां आपके पैसे का पूरा मोल मिलता है। अब इसका नाम एसआरएस लक्ष्य होगा। यह हरिद्वार का पहला होटल होगा जिसका अपना सेंट्रल एयरकंडिशनिंग प्लांट है और होटल में ही एक्सप्रेस लाउण्ड्री और ड्राई क्लीनिंग सर्विस है। कुल 78 कमरों के इस होटल में 3 प्रेसिडेंशियल सुइट, 4 डीलक्स सुइट और 71 डीलक्स रूम हैं। एसआरएस लिमिटेड के ग्रुप प्रेसिडेंट श्री टिकू सिंह के अनुसार, "एसआरएस लक्ष्य हमारे लिए बेहद मूल्यवान है और यह इतनी सुविधाजनक स्थान पर है कि यहां आना बेहद आसान है। उत्तराखंड के हास्पिटलीटी सेक्टर में इसकी अलग पहचान है और अब जबकि एसआरएस ने इसके प्रबंधन और परिचालन की जिम्मेदारी ली है, हमें यकीन है कि यह नई बुलंदियों को छूएगा।"

एसआरएस ने सफलता के झंडे गाड़े

हरिद्वार। एसआरएस लिमिटेड ने हरिद्वार के 4 स्टार होटल लक्ष्य के प्रमोटरों के साथ रणनीतिक महत्व के एक करार के तहत हरिद्वार में होटल एवं टुरिज़्म उद्योग में कदम रखने की घोषणा की है। एसआरएस लिमिटेड के अध्यक्ष डॉ. अनिल जिंदल ने कहा, "एसआरएस लक्ष्य के माध्यम से हरिद्वार में कदम रखना हमारे लिए खुशी की बात है। फूड एण्ड बेवरेज और हास्पिटलीटी समेत कई सेक्टरों में अपनी विशेषज्ञता के साथ यह हमारे कारोबार का स्वाभाविक विस्तार है। हमारे ब्राण्ड एसआरएस को ग्राहकों के नए सेगमेंट के सामने पेश करना भी बहुत खुशी की बात है और हम यकीनन उन्हें हास्पिटलीटी का लाजवाब अनुभव देंगे।

चलगा। कम्पन म टायाटा डालराशप आने वाले सभी ग्राहक अपनी गाड़ियों के लिए '20 प्वाइंट चेक-अप' के हकदार हैं।

एसआरएस ने होटल लक्ष्य का अधिग्रहण किया

हरिद्वार। एसआरएस लिमिटेड ने हरिद्वार के 4 स्टार होटल लक्ष्य के प्रमोटर्स के साथ रणनीतिक महत्व के एक करार के तहत हरिद्वार में होटल एवं टूरिज्म उद्योग में कदम रखने की घोषणा की है। एसआरएस लिमिटेड भारत का प्रमुख व्यवसाय समूह है जो रिटेल, मल्टीप्लेक्स सिनेमा, ज्यूलरी, फैशन वियर और फूड एण्ड बेवरेजेज के कारोबार में एक विश्वस्त नाम है।

एफडीआई में 74 प्रतिशत की बढ़त

होटल अधिग्रहण के जरिए हरिद्वार पहुंची एसआरएस लि.

नई दिल्ली, (भाषा)। रिटेल कारोबार, मल्टीप्लेक्स सिनेमा जैसे विविध कारोबार में संलग्न एसआरएस लि. ने हरिद्वार होटल और पर्यटन क्षेत्र में उतरने की घोषणा की है। कंपनी ने इसके लिए चार सितारा होटल 'लक्ष्य' के प्रवर्तकों के साथ समझौता किया है। बाजार से प्रारंभिक सार्वजनिक निर्गम आईपीओ के जरिये 203 करोड़ रुपये जुटाने वाली कंपनी ने एक बयान में कहा कि इस करार के तहत उसे होटल के व्यवसायिक प्रबंधन, विपणन और

परिचालन के जरिये रॉयल्टी और शुल्क हासिल होगा। कंपनी की योजना फरीदाबाद में पंचसितारा होटल और दो मोटल खोलने की है। एसआरएस लि. के अध्यक्ष अनिल जिंदल ने कहा, "एसआरएस के लिए लक्ष्य होटल के माध्यम से कदम रखना एक खुशी की बात है। ...यह हमारे लिए एक स्वभाविक विस्तार है। इससे हमारे शेयरधारकों के निवेश का मूल्य बढ़ेगा और विकास की हमारी रणनीति कारगर होगी।"

Veer Arjun

एसआरएस ने होटल व टूरिज्म उद्योग में कदम बढ़ाया

हरिद्वार। एसआरएस लिमिटेड ने हरिद्वार के 4 स्टार होटल लक्ष्य के प्रमोटरों के साथ रणनीतिक महत्व के एक करार के तहत हरिद्वार में होटल एवं टूरिज्म उद्योग में कदम रखने की घोषणा की है। एसआरएस लिमिटेड भारत का प्रमुख व्यवसाय समूह है जो रिटेल, मल्टीप्लेक्स सिनेमा, ज्यूलरी, फैशन वियर और फूड एण्ड बेवरेजेज के कारोबार में एक विश्वस्त नाम है। कथित करार के तहत एसआरएस को होटल के व्यावसायिक प्रबंधन, मार्केटिंग और परिचालन के जरिये पर्याप्त रॉयल्टी और शुल्क हासिल होगा और जल्द ही यह होटल पर्यटकों की पहली पसंद होगा। देश-विदेश के ग्राहकों को आकर्षित करने के मकसद से मार्केटिंग के विशेष उपाय करने का लक्ष्य है। उल्लेखनीय है कि एसआरएस के पास फरीदाबाद में पंचसितारा होटल और 2 मोटल खोलने की योजना पहले से तैयार है। जमीन की खरीद और लाइसेंस लेने का काम पूरा हो गया है।